

南京师范大学附属扬子中学坐落于美丽的扬子江畔,国家级新区“江北新区”。学校成立于1984年,1988年与南京师范大学联合办学,2007年与澳大利亚国家课程局合作办学,借助国内外高校优质教育资源,扬子中学致力于培养具有“中国精神、国际视野的世界公民”。在三十年的办学历程中,学校先后被评为“江苏省重点高中”“国家级示范高中”和江苏省首批“四星级高中”,连续多年获得南京市高中办学质量评估最高奖“综合奖”和“优秀奖”。

近年来,学校依托“中澳实验班”和“中外语言文化体验”省级英语课程基地,强化全体在校生的英语学习,为中方学生认识世界打开了一扇窗;依托“沉浸式汉语学习基地”,吸引了美国、澳大利亚和英国等国外学生到该校学习汉语,为中方学生对话世界架起了一座桥。在形成英语学习整体良好氛围的同时,学校以亲民的费用——每学期5000元,务实的课程——既可参加国内高考也可选择出国留学,开设“中澳实验班”,为旨在强化英语学习有意愿出国深造的学生提供另一种可能,学校平民化的国际教育展现出了精英风采。

通讯员 张洪涛

# 务实课程实现高考出国自由选择 亲民费用助力工薪家庭梦圆名校

## 南师大附属扬子中学“平民化的国际教育”



读万卷书



悉尼教育局考察团来访



行万里路

### 平民教育

有别于一般高中国际班不系统学习国内高中课程、学生三年后只有出国的现状,扬子中学“中澳实验班”做到了全面实施国内高中课程,帮助学生形成高中阶段的全面知识体系。

如果在高中阶段就放弃国内高中知识的学习,专攻出国留学考试,那么必然会造成学生知识体系的断层。处于高中阶段的孩子应该首先完成高中系统知识的积累。因为,中国的基础教育是扎实、全面的。完全

放弃国内高中课程对于学生而言未尝不是遗憾。扬子中学“中澳实验班”的同学,经过三年的高中学习,都有参加国内高考与其他班同学一争高下的自信。这样,他们就比一般学校国际班的学生多了一种选择,多了一份历练。

在学习国内高中课程的同时,“中澳实验班”全程聘请有丰富教学经验的外教加强学生生活英语和学术英语的学习,强化雅思考试的培训。经过高一高二两年的英语强化,

“中澳实验班”的学生在高二暑假进行的雅思考试中,一般都能达到6分以上,有的同学甚至拿到7.5的高分。绝大多数“中澳实验班”学生出国留学可以实现零障碍,生活、听课都没有问题。通过雅思考试的学生可以选择留学也可以根据自身情况选择参加高考。

2011届张梦豪同学雅思7.5分,根据个人兴趣特长,他最终放弃留学,选择了浙江传媒大学双语主持专业。

### 亲民费用打造务实课程

### 精英风范

### 夯实基础铸就成才高地

#### 省级基地耳濡目染

南京师范大学附属扬子中学“中外语言文化体验”省级英语课程基地是提高全体学生英语水平的重要载体,是扩大全体学生国际视野的重要窗口。

2012年,为了贯彻落实国家、省、市中长期教育改革和发展规划纲要精神,深化基础教育课程改革,大力推进学校办学模式和育人方式的多元化、个性化发展,扬子中学创建了“中外语言文化体验”省级英语

课程基地。该课程基地综合南京师范大学、南京信息工程大学及中澳文化交流中心的课程资源,整合学校已有英语类选修课和学生社团资源,创设特色鲜明的“中外语言文化交流体验基地”。通过文化体验、情境教学、人机互动、同伴互助、中外学生互动及实践体验,分层次激发学生对于英语学习的兴趣、提高他们的综合语言运用能力及跨文化交流能力。

#### 中西合璧伙伴互助

从2004年以来,我国开始探索设立以教授汉语和传播中国文化为宗旨的“孔子学院”及“孔子学堂”。2013年下半年,南京市将“汉培基地”设在扬子中学。扬子中学为此新建了“语言中心”,改造了外籍学生公寓,旨在为外国学生学习汉语和体验中国文化提供最佳环境。

随着2014年9月第一批参加汉语培训的41名澳大利亚维多利亚州“未来领袖青少年交流项目”的师生到来,至今年10月送走第四批澳洲学生,其间学校共接待了来自澳洲、美国和英国等学校的师生共计270人。这些学生在校进行了4至6周的汉语培训。学校充分利用汉



2015年暑期访问澳洲姊妹校

培基地这一资源,为在校生与外国学生提供多元开放的互动课程,通过学生间的语言交流、文化体验,丰富中外学生的思维方式、学习方式,提升他们的人际交往能力,提高彼此文化差异的相互包容性。

#### 专业服务硕果累累

对于决定出国的同学,扬子中学已与“江苏省教育国际交流服务中心(以下简称“苏教国际”)”联手启动“海外留学直通车”项目。

苏教国际每年定期组织海外高校联盟到扬子中学举办“海外大学奖学金项目大学招生说明暨见面会”,为学生、家长简要地讲解各大学的发展历史、专业特色、师资条件、课程设置、教学管理、招生政策和奖学金发放等各方面的情

况。“海外留学直通车”项目根据学生的个性化需求,为有意赴海外读书的学生提供了一条宽口径、高层次、低风险、全保障的海外升学通道。

目前,得益于在“中澳实验班”的学习,学校先后有100多位同学在澳大利亚悉尼大学、新南威尔士大学、美国伊利诺伊大学、加拿大多伦多大学、复旦大学和浙江传媒大学等国内外名校深造。

### 联系我们

联系方式: 025-58396002 学校网址: www.njzcx.com

